

Официальное выступление главы ЗАТО г. Островной
на встрече с жителями города 10.09.2024

Добрый день, уважаемые жители города,
работники и руководители учреждений!

1. О результатах проведения выборов Губернатора Мурманской области

Подведены итоги выборов Губернатора Мурманской области.

Победителем стал действующий глава региона Андрей Владимирович Чибис. Эта победа – итог усердной работы губернатора и его команды, в том числе благодаря реализации плана «На Севере – жить!».

За последние несколько лет позитивные изменения пришли в каждый муниципалитет: меняется облик городов, открываются новые пространства, для северян действует широкий перечень мер поддержки.

Жители видят реальные изменения – только в этом году в рамках плана «На Севере – жить!» в нашем городе открыты «Сопки.Спорт», новые пространства в школе и детском саду, благоустроены территории. Результаты выборов – это уверенность северян в лидере и гордость вместе работать над развитием региона в одной команде.

2. О результатах проведения выборов депутатов Совета депутатов ЗАТО г. Островной

Подведены итоги выборов депутатов Совета депутатов ЗАТО г. Островной.

По пятимандатному округу №1 (микрорайон Гремиха) кандидатами набраны следующее количество голосов: Мадяр В.И. – 116 голосов, Полищук Игорь Николаевич – 105 голосов, Перепечина Мария Михайловна – 92 голоса, Муравлева Светлана Николаевна – 90 голосов; Десятникова Ольга Анатольевна – 78, Беспалов Сергей Алексеевич – 66, Бойцов Александр Сергеевич – 51, Жирохова Светлана Александровна – 43, Котова Ирина Сергеевна – 31, Петровичева Ольга Васильевна – 46,

По пятимандатному округу №2 (микрорайон Островная) кандидатами набраны следующее количество голосов: Драгунов Сергей Анатольевич – 89 голосов, Бакнина Ольга Федоровна – 87 голосов, Самсонов Константин Евгеньевич – 80 голосов, Пряников Андрей Андреевич – 70 голосов; Онуку Виктор Васильевич – 69 голосов, Гетова Наталья Александровна – 67, Булдаков Владимир Борисович – 40, Бутко Ольга Александровна – 39, Иванов Юрий Александрович – 38, Линник Александр Михайлович – 32, Жильцова Нина Павловна – 19.

Всех победителей, которые вошли в пятерку, поздравляю с победой! И выражаю слова благодарности всем жителям Островного, принявшим участие в выборах. Спасибо за вашу активную гражданскую позицию, за ваше стремление вместе выбирать будущее региона и нашего города

3. О начале отопительного сезона в ЗАТО г. Островной

В школе, детском саду и в учреждении культуры, отопительный сезон стартовал с начала учебного года.

Конкретных дат для старта отопительного сезона в многоквартирных домах российское законодательство не содержит, но оно устанавливает единое правило, позволяющее определить необходимость в начале подачи тепла, обоснованную изменяющимися погодными условиями.

Так, согласно п. 5 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 6 мая 2011 г. № 354 (далее – Правила № 354), в домах с централизованной системой отопления отопительный период должен начинаться не позднее дня, следующего за днем окончания 5-дневного периода, в течение которого соответственно среднесуточная температура наружного воздуха ниже 8°C. То есть если температура на улице опускается ниже 8 градусов и держится на этом уровне 5 дней подряд, то на шестой день должны включить отопление.

4. Об использовании нанимателей помещений по назначению

Участились жалобы от населения в адрес Администрации ЗАТО г. Островной по факту нарушения прав и законных интересов соседей, а также бесхозяйственного обращения с жилыми помещением в которых проживают граждане.

Напоминаю всем жителям нашего города, что соответствии со статьей 91 Жилищного кодекса РФ, если **наниматель** и (или) проживающие совместно с ним члены его семьи **используют жилое помещение не по назначению, систематически нарушают права и законные интересы соседей или бесхозяйственно обращаются с жилым помещением, допуская его разрушение, наймодатель обязан предупредить нанимателя и членов его семьи о необходимости устранить нарушения.** Если указанные нарушения влекут за собой разрушение жилого помещения, наймодатель также вправе назначить нанимателю и членам его семьи разумный срок для устранения этих нарушений. Если наниматель жилого помещения и (или) проживающие совместно с ним члены его семьи после предупреждения наймодателя не устранят эти нарушения, виновные граждане по требованию наймодателя или других заинтересованных лиц **выселяются в судебном порядке без предоставления другого жилого помещения.**

В настоящее время подготовлены уведомления- предупреждения уже трем гражданам, проживающим в нашем городе. Прошу всех соблюдать требования санитарного законодательства.

На сегодня все. Берегите себя и своих близких!